Proveďte rozbor jednoduchých vět podle vzoru: zakreslete plošné schéma, určete větné členy a vyjádření závislosti.
s = shoda
ř = řízenost
p = přimykání

Vzor:
Domek a zahradu kolem něj postavili moji rodiče již v minulém století.
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Sluneční svit nesměle proniká prázdnými korunami pralesa.
Lovec s kamarády hleděli na ten výjev jako omámení.
Muž v ovčím kožichu kličkoval mezi zasněženými stromy s jistotou a obratností.
Zavěšená do zeleného síťoví veškeré vegetace, vyhřívá se tu užovka.
V historické literatuře je popisována také pražská povodeň z konce devatenáctého století.
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